

Yeah Yeah

V hledání pravdy, sem hrdý patron,
jdu na druhé patro.
Nechci drahé šaty, top hadry ani sako.
Nejsem materialistické pako falešný jak NATO

A snažím se tvořit a nepřemýšlet co dostanu za to
Všem EGO raperům ukazuju FUCKOFF.
Česko mělo svůj rap, dnes je oškubaný na kost
kdysi to bylo o názoru, jedna radost.

A dneska není raper co by netvrdil že je TOP
že je boss, ve skutečnosti hloupý trop.
Jejich arogance nemá strop,
bezduchým rapům říkám dost.

Se svými fans přes ně stavím most
a je jedno jestli je to hip-hop, rock, punk nebo pop.
Fans poslouchají tupou zlost, to díky vám si
kde jaký blbec myslí, že je boss.

Za každé vidění na YouTube si píše bod,
rapuje píčoviny tobě sdílet to přijde vhod
Prej mají rádi rap - mají rádi svoje Ego,
před zrcadlem si honí péro.

Jednu dobu jsem chtěl být taky někdo,
masíroval si ego, ale dal jsem si facku
a probral se s toho. Od tenkrát dal si pohov
v pravdivém rapu našel ten pravý domov.
Pokora, uvědomělý život, toto je uvědomělý HIP-HOP!

Rapeři, manekýni, fanoušci spokojení,
stačí jim prázdné slova bez zamyšlení.
Všichni jsou nejlepší, největší, nezastavitelní,
tvrdí, hrdí, ve všem první, ostatní jsou jenom nuly.
Rap, nejde v něm vůbec o módu, dneska prej SWAG, ego praská na vrcholu. Rap
vznikl pro slova ne pro hudbu, beru pravdivý rap do svých rukou, nenechám ho
osudu.

Nemusí o mě psát hip-hopové weby v česku,
abych byl hip-hop nemusím vystupovat na HIP-HOP KEMPU.
To jak u nás lidi chápou hip-hop je pěkný kentus.
Jak chápu hip-
hop já se ti snažím ukázat, v tomhle textu, plivu REAL RAP pecku.

Snažím se motivovat lidi na tu správnou stezku,
nastavuju zrcadlo všem falešným, protože jsem
skutečný bez žertu, proto někteří než aby uznali
mojí cestu, radši mě chtějí pošpinit. Jděte k čertu!
Jsem REAL TRUE RAP SCHOOL v Československu.

Těžím zase rýmy jako plutonium, zatím co tvójí
MC lítaj najebaní po podiu, sere je hate, zatímco
mě fašistické, britské imperium, zakázané teritorium.
Kde jsou ty časy jak řekl OK, kdy to bylo o tom

že ten je v pohodě a ten má lepší lyriku a ten je OK.
Teď je poselství: Já jsem top, ty jsi hovno, chlastej, šoustej.

Můj rap nutí lidi přemýšlet, makat na sobě, svůj talent rozvíjet, učí je mít pokoru, disciplínu, čest, věřit sám sobě, srát na to, co na to celý svět. No tak běž za tím co doopravdy chceš, nikým si nenech zničit sebevědomí, NO STRES, ať nemáš pleš.

Systém má esa, ale věřit svým snům znamená mít royal flash. Vyzívám tě podporuj texty co mají duši, hudba je umění, tak si sešteluj uši.

Dejme rapu zpátky názor a jeho začátky, ego rapy jsou pro zakomplexované chudáčky. Pamatuj, to ty rozhoduješ o tom jaká hudba se šíří a stává se odrazem nás samých.

Rapeři, manekýni, fanoušci spokojení stačí jim prázdné slova bez zamyšlení. Všichni jsou nejlepší, největší, nezastavitelní, tvrdí, hrdí, ve všem první, ostatní jsou jenom nuly. Rap, nejde v něm vůbec o módu, dneska prej SWAG, ego praská na vrcholu. Rap vznikl pro slova ne pro hudbu, beru pravdivý rap do svých rukou, nenechám ho osudu.